Комунальний заклад «Костянтинівський ліцей» Сахновщинської селищної ради Красноградського району Харківської області, створений в 1918 році, знаходиться у комунальній власності. 
Скорочена назва закладу –КЗ «Костянтинівський ліцей».
Юридична адреса загальноосвітнього навчального закладу:
64531
Харківська область
Сахновщинський район
с.Костянтинівка,
вул.Центральна, буд. 49
телефон 2-37-45
Засновником закладу освіти є Сахновщинська селищна рада Красноградського району Харківської області (далі –Засновник). Уповноваженим органом Засновника у сфері освіти є відділ освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради.
Заклад освіти утворений та зареєстрований у порядку, визначеному законом, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації.
Заклад освіти утримується за рахунок бюджету Сахновщинської селищної ради.
Засновник або уповноважений ним орган здійснює фінансування Закладу освіти, забезпечує утримання та його матеріально-технічне забезпечення, надає необхідні будівлі з обладнанням і матеріалами на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов, організовує ремонт приміщень, їх господарське обслуговування, харчування та медичне обслуговування здобувачів освіти.
Власником майна є Сахновщинська селищна рада.
Заклад освіти є юридичною особою, має печатку, штамп встановленого зразка, код ЄДРПОУ, бланки з власними реквізитами.
Заклад освіти заснований відповідно до Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законодавчих актів України.
Заклад освіти у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», спеціальними законами, іншими актами законодавства у сфері освіти і науки та міжнародних договорів України, рішеннями Сахновщинської селищної ради, розпорядженнями Сахновщинського селищного голови, наказами відділу освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради, цим Статутом.
 Головною метою закладу освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, що виражається через всебічний розвиток, виховання і соціалізацію особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
Головним завданням закладу освіти є забезпечення формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності:
- вільне володіння державною мовою;
- здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;
- математична компетентність;
- компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
- інноваційність;
- екологічна компетентність;
- інформаційно-комунікаційна компетентність;
- навчання впродовж життя;
- громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;
- культурна компетентність;
- підприємливість та фінансова грамотність;
- інші компетентності, передбачені стандартом освіти.
Заклад освіти забезпечує здобуття повної загальної середньої освіти на таких рівнях:
– початкова освіта - перший рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом початкової освіти;
– базова середня освіта - другий рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом базової середньої освіти;
– профільна середня освіта - третій рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом профільної середньої освіти.
У Закладі освіти:
– початкова освіта здобувається протягом чотирьох років; 
– базова середня освіта здобувається протягом п’яти років;
– профільна середня освіта здобувається протягом трьох років.
Тривалість здобуття повної загальної середньої освіти на кожному її рівні може бути змінена (подовжена або скорочена) залежно від форми здобуття освіти, результатів навчання та/або індивідуальної освітньої траєкторії учня.
 У Закладі освіти старша профільна школа має академічне спрямування - профільне навчання на основі поєднання змісту освіти, визначеного стандартом профільної середньої освіти, і поглибленого вивчення окремих предметів з урахуванням здібностей та освітніх потреб здобувачів освіти з орієнтацією на продовження навчання на вищих рівнях освіти.
Освітні потреби, нахили та здібності, орієнтовані на майбутній професійний вибір зумовлюють вибір здобувачами освіти відповідних профілів навчання.
Профіль навчання передбачає поглиблене і професійно-зорієнтоване навчання циклу споріднених предметів. Профіль навчання визначається з огляду на освітні потреби замовників освітніх послуг (здобувачів освіти, їх батьків) та зумовлюються:

·  кадровими, матеріально-технічними, інформаційними ресурсами закладу освіти;
- соціокультурною та виробничою інфраструктурою відповідного регіону;
 - перспективою здобуття подальшої освіти та майбутніми життєвими планами здобувачів освіти. 
Профіль навчання формується Закладом освіти з урахуванням можливостей забезпечити якісну його реалізацію та затверджується у його освітній програмі Закладу освіти.
Рішенням виконавчого комітету Сахновщинської селищної ради закріплюється за Закладом освіти відповідна територія обслуговування.
Ведення обліку учнів здійснюється відповідно до нормативно визначених вимог.
 Мовою освітнього процесу в закладі освіти є державна мова.
Кожен, хто здобуває в Закладі освіти повну загальну середню освіту, вивчає у цьому закладі державну мову відповідно до державних стандартів.
 У Закладі освіти можуть створюватися та функціонувати навчально-методичні об’єднання, що охоплюють учасників освітнього процесу та спеціалістів певного професійного спрямування; творчі групи; психологічна, методична служби; наукові та інші об’єднання здобувачів освіти, вчителів, батьків тощо.
Медичне обслуговування здобувачів освіти та харчування здійснюються відповідно до законодавства України.
Взаємовідносини закладу освіти з юридичними і фізичними особами визначаються угодами, що укладені між ними.
Учасниками освітнього процесу в закладі освіти є:
– учні;
– педагогічні працівники;
– батьки учнів, або особи, які їх замінюють;
– фізичні особи, які провадять освітню діяльність;
– інші особи, передбачені спеціальними законами та залучені до освітнього процесу у порядку, що встановлюється Закладом освіти.
Управління Закладу освіти в межах повноважень, визначених Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та установчими документами Закладу освіти, здійснюють:
– засновник або уповноважений ним орган;
– керівник Закладу освіти;
– колегіальний орган управління Закладу освіти (педагогічна рада);
– колегіальний орган громадського самоврядування;
– інші органи, передбачені спеціальними законами та/або установчими документами Закладу освіти.
Директор Закладу освіти здійснює безпосереднє управління Закладом освіти і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність Закладу освіти. Директор є представником Закладу освіти у відносинах з державними органами, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами і діє без довіреності в межах повноважень, передбачених законом та установчими документами Закладу освіти.
Педагогічна рада є основним постійно діючим колегіальним органом управління Закладу освіти.
Повноваження педагогічної ради визначаються Законом України «Про повну загальну середню освіту», Статутом Закладу освіти.
Піклувальну раду Закладу освіти може бути утворено за рішенням засновника або уповноваженого ним органу для Закладу освіти на визначений засновником строк.
Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти є загальні збори (конференція) колективу Закладу освіти.
Порядок скликання, повноваження, чисельність, склад загальних зборів
(конференції) колективу визначаються Статутом закладу. Делегати загальних зборів (конференції) з правом вирішального голосу обираються від таких трьох категорій:
– працівників Закладу освіти - зборами трудового колективу;
– учнів другого - третього ступеня – класними зборами;
– батьків, представників громадськості - класними батьківськими зборами.
