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ЛІНІЙКА ДО ВІДКРИТТЯ РОКУ ЯПОНІЇ  У ШКОЛІ
Мета:
1.  Навчальна 

· Розповісти про сучасне значення співробітництва України та Японії;

· Розповісти про причини, що спонукали оголосити 2017 рік - Роком  Японії в Україні ;

2.  Пізнавальна та розвиваюча

· Підвищити мотивацію та інтерес учнів до вивчення історії, культури, мистецтва ,народних традицій Японії; 

· Розвивати ерудицію та естетичні смаки учнів; 

3. Виховна 

· Виховувати інтерес та повагу до культури Японії, виховувати повагу до  представників інших народів.

Унаочнення та обладнання: Прапор Японії, гімн Японії,  фоторепродукції найвизначніших місць Японії, комп’ютер,мультимедійний проектор,
 презентація «Японія у світлинах», презентація «Що ми знаємо про Японію?», національна  японська музика.
ХІД ЗАХОДУ: 
1.Лінійку можна  розпочати з перегляду презентації «Японія у світлинах» з музичним супроводом.

2.Вступне слово педагога-організатора( презентація «Що ми знаємо про Японію?»): Наступний, 2017 рік оголошено роком Японії в Україні. Про це  Президент України Петро Порошенко заявив в рамках офіційного візиту до Японії.(Слайд№2)
Глава нашої держави відвідав місто Кіото, де  зустрівся з губернатором префектури Кіото Кейдзи Ямадою, мером міста Кіото Дайсаку Кадокавою та головою Торгово - промислової палати міста Кіото Йосіо Татейсі.
Цього року виповнюється 25-ліття із часу визнання Японією незалежності України та встановлення дипломатичних стосунків між нашими країнами.
У вересні 1994 року відбулася реєстрація посольства України в Японії, офіційне відкриття якого відбулося 23 березня 1995 року.
А 45 років тому духовні столиці наших держав – Київ і Кіото – розпочали історію своєї дружби та тісних обмінів. Під час зустрічі представники обох країн також обговорили проведення низки заходів у рамках року Японії в Україні. Зростання японського інтересу до України мало місце в період Помаранчевої революції 2004 року.  
Ведучий 1 – Незалежна Україна Україна має відносини багатьма країнами. Усе більше прямих контактів встановлюється з країнами Європи, Америки  та іншими  країнами. Екологічний розвиток приводить до утворення сотень спільних підприємств в багатьох містах і містечках України. І Японія не виняток.
Ведучий 2 –  Останнім часом Японія є одним з найкрупніших іноземних інвесторів в Україні. Рішення про проведення року Японії в Україні направлено на укріплення стосунків між державами та зміцнення стосунків у економічному та політичному секторі.
Ведучий 3 – Така позиція  України призведе до збільшення кількості візитів представників Японії в нашій країні та збільшення іноземних інвестицій в економіку , та зможе так чи інакше запевнити японців в повазі українців до їх держави. 
Ведучий 1 – Рішення про оголошення наступного року роком Японії в Україні ухвалене також з метою сприяння  вивченню історії Японії розширення доступу українців до світових можливостей.
Ведучий 2 -«Така співпраця відповідає інтересам наших народів та слугує надійним фундаментом для подальшого розширення усього спектру співробітництва між нашими державами», – наголосив Президент України. 

Ведучий 3 – Кожна людина, яка вирушає за кордон , повинна бути здатна спілкуватися без перекладачів. Стає модно й популярно володіти не тільки англійською мовою, а також і  незвичними для нас мовами: китайською, японською та корейською.  Разом із  вивченням мови  ми заглиблюємось в історію, географію, культуру традиції, - у світогляд інших країн, народів. Зараз багато людей у світі вивчають японську мову. В Україні теж біля  120 центрів вивчення японської мови. 
Ведучий 1 – Неможливо точно визначити, коли в Україні вперше з'явилися відомості про Японію. При​наймні у XVIII ст. вони вже були. Та чи добре ми знаємо історію, культуру та звичаї цієї держави?
Ведучий 2 –Японія - остання країна в світі, формально зберегла титул Імперії. Японська імператорська династія ніколи не переривалася. Правлячий сьогодні імператор Акіхіто прямий нащадок першого імператора Дзімму, що заснував Японію в 711 році до нашої ери. (Слайд№3)
Ведучий 3 - Офіційна назва — Япо́нська Держа́ва. Розташована на Японському архіпелазі, у північно-західній частині Тихого океану.  Столиця — Токіо. Одна з найбільш технологічно розвинутих країн світу. (Слайд№4)
Ведучий 1-  «Державний прапор» Офіційна назва: 日章旗 (ниссьо:кі) –
загальна назва: 日の丸 (хіномару) – «сонячне коло»
Дата офіційного прийняття: 13 серпня  1999 року
Колір: білий, червоний (Слайд№5)
Ведучий 2-  Жовта хризантема  у    16 подвійних пелюсток  - священний символ  імператора  Японії. (Слайд№6)
Ведучий 3– А тепер нехай звучить  Гімн Японії! (Слайд№7)
Переклад Гімну на українську мову: 

Прав, імператор,

Тисячу, чи вісім тисяч 

Поколінь, поки 

Мох не прикрасить скелі,

Що виросли з щебеню.
Ведучий 1-  Сакура - це національна рослина Японії. Свято, коли цвіте сакура називається  ханамі (hanami) що буквально  означає «спостерігання квітів"(Слайд№8)
Ведучий 2-Фудзі-сан часто помилково називають самої священною горою країни, проте такого поняття в Японії не існує. Фудзі стала національним символом, бо це найвища гора в країні, її висота дорівнює 3776 м. Цей один з найбільш симетричних вулканічних конусів в світі чітко видно з Токіо, який знаходиться всього в 97 км від підніжжя гори. (Слайд№9)
Ведучий 3- Японія складається приблизно з 6800 островів.З територією в 372,2 тис. км., А з цього числа 70% займають гори, і виходить, що на території, що залишилася проживають 127 мільйонів людей. 
3.Заключне слово педагога-організатора. Японія  маленька, унікальна країна. Країна, де люди всупереч природі, досягли таких економічних висот, яким багато з людей, що живуть на нашій планеті, можуть тільки заздрити. Японія – це країна оригамі (мистецтво складання фігурок з аркушів паперу); ікебани (створення букетів та гілок); мистецтва бонсай (вирощування карликових дерев у горщиках, які обмежують їх ріст); чайної церемонії (мистецтво приготування та пиття чайного напою в присутності гостей); Японія – це країна, яка зуміла стати однією з найбільш розвинених країн світу, не втрачаючи при цьому своїх традицій. Вона зберегла своє власне обличчя і навіть примусила інші країни звернутися до її досягнень, перейняти часточки її культурної спадщини. Нам є чому повчитися. Протягом  2017 року ми  проведемо подорож сторінками  країни ранкового Сонця, країни дивовижної та екзотичної. Нас чекають цікаві та різноманітні заходи. Бажаю вам успіху та дякую за увагу!
