

1. Що може уберегти дитину від появи кап'ютерпої залежності?
Яскраве, насичене, цікаве житія, можливість відчувати азарт і ри​зик, можливість виражати агресію прийнятним способом — у спорті, у танцях, в інших заняттях, можливість повноцінно спілкуватися з одно​літками, а найголовніше — з батьками, тому що головною причиною виникнення комп'ютерної залежності в дітей психологи вважають недостатнє спілкування і взаєморозуміння з батьками, однолітками, іншими значущими людьми. Більше схильні до комп'ютерної залежності діти, батьки яких за кордоном або через надмірну зайнятість не можуть приділяти дітям достатньої уваги, а часто намагаються матеріально компенсувати свою відсутність. Ллє ні дорогі іграшки, ні речі не можуть замінити довірливе спілкування з батьками. Отже, комп'ютер спочатку компенсує брак спілкування, а потім батьки стають «незначущими» у житті дитини.
2. Для профілактики комп'ютерної залежності батьки можуть керуватися такими психологічними рекомендаціями:
· Привчайте дитину правильно ставитися до комп'ютера як до тех​нічного засобу, за допомогою якого можна отримати знання та по​легшити роботу, а не як до засобу отримання емоцій.
· Установлюйте правила роботи за комп'ютером: 20 хв — для ігри, 30 хв — інші заняття.
· Не дозволяйте їсти і пити біля комп'ютера.
· Хваліть дитину, коли вона дотримується ваших вимог.
· Не використовуйте комп'ютер як винагороду.
· Перевіряйте диски з іграми, які приносить дитина, тому що деякі ігри можу ть стати причиною сірахів, безсоння, агресії, роздратованості, обговорюйте ігри.
· Запропонуйте інші заняття, більше часу приділяйте дитині.
· Навчайте дитину критично ставитися до комп'ютерних ігор, показуючи, що цс лише мала частина доступних розваг, що життя
різноманітне, а гра не замінить спілкування.
3. ІІам 'ятайте про те, що:
· жодна залежність не виникає без причин, якщо їх знайти, можна підшукати і причини їх подолання, причинами найчастіше є особистісні проблеми дитини;
· якщо вже виникла залежність, то її не подолати лише шляхом заборон і покарання;
· подолання залежності в дитини потребує спільної роботи всієї сім'ї;
· вирішальний чинник у подоланні залежності — робота самої дич ини над собою;
· якщо залежність уже виникла, то потрібно звертатися до фахів​ця психотерапевта або психіатра.
4. І нарешті, варто пам'ятати, що біда не в тому, що в нашому житті є

комп 'ютери, біда в тому, що нам, дорослим, часто зручно замінити ними спілкування з дитиною. Рецепт від будь-якої руйнівної залежності (комп'ютер, телевізор, алкоголь або наркотики) — повно​цінне і гармонійне спілкування всіх членів сім'ї, ваша взаємна любов!
